Příklady z DPZ

K = 14
1. Vypočtěte rozlišovací schopnost elektrooptického skeneru na družici UOSAT-A. Družice se pohybuje ve výšce 520 km a celkové zorné pole snímače má SYMBOL 97 \f "Symbol" = 49SYMBOL 176 \f "Symbol"(30+K)'. Počet senzitivních prvků v řádku je 256.

2. Jak velké je zorné pole radaru s detektorem o průměru (0.4 + 0.01K) cm, má-li tento mít ohniskovou vzdálenost optického systému 1m.

3. Jaká je zdánlivá zář objektu, jehož skutečná zář je L0 = 24 W/(m2.sr), zář atmosféry je

(2+0.1K)W/(m2.sr) a propustnost atmosféry je 

 = 75%?




4. Jaká je skutečná zář objektu, jehož zdánlivá zář je 22 W/(m2.sr), zář atmosféry je 3 W/(m2.sr) a propustnost atmosféry je 0.70 ?

5. Proveďte lineární roztažení histogramu pro rozsah hodnot (100–K) až (227+K). Uveďte prvních 10 osmibitových hodnot.

6. Jaká musí být rychlost nosiče (v), aby při velikosti pixelu v podélném směru (y = 2 metry a frekvenci fs =400 záznamů za vteřinu na sebe řádky navazovaly.




7. Vypočtěte hodnotu středního pixelu a(2,2) po použití následujících filtrů




 
kde b(i,j)
 
1) Laplacián F(i,j)
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2) průměrový nízkofrekvenční filtr F(i,j),kde n je kladné celé číslo
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3) hranový filtr Sobelův F(i,j), výsledkem je maximální hodnota z obou kernelů
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